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SZEKSZÁRD ÉS KÖRNYÉKE ALAPELLÁTÁSI ÉS SZAKOSÍTOTT ELLÁTÁSI TÁRSULÁS elnöke 

 

Szekszárd 

 

Tisztelt Elnök Úr/Úrhölgy 

 

Együttműködését kérem egy olyan ügyben, amelynek előmozdítása – a/az SZEKSZÁRD ÉS 

KÖRNYÉKE ALAPELLÁTÁSI ÉS SZAKOSÍTOTT ELLÁTÁSI TÁRSULÁS (továbbiakban: Társulás) 

irányításával végzett –, az önkormányzati közfeladatok ellátása, a közpénz és közvagyon védelme, 

valamint a helyi lakosság közszolgáltatásokhoz való hozzáférése szempontjából Elnök úr/úrhölgy 

és az Állami Számvevőszék közös érdeke. 

Az Állami Számvevőszék „Az önkormányzat és társulás irányítása alá tartozó intézmények 

integritásának monitoring típusú ellenőrzése – társulások irányítása alá tartozó 213 intézmény” 

című ellenőrzés keretében elvégezte a/az SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS 

HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONTJA (továbbiakban: Intézmény) ellenőrzését.  

A 2021. évre vonatkozó ellenőrzés az integritás biztosításához szükséges lényeges feltételek, az 

alapvető szervezeti keretek, az integritási kontrollokhoz kapcsolódó, valamint a korrupció elleni 

védelmet szolgáló szabályozások kialakítását értékelte. Fontos hangsúlyozni, hogy a gazdálkodás 

törvényessége és az integritás érvényesülése elengedhetetlen feltétele a közfeladatok átlátható 

és elszámoltatható ellátásának, és ezzel a társadalmi közbizalom erősítésének. 

Az Állami Számvevőszék célja, hogy ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, 

rendezettségét, a közpénzügyi helyzet javulását, ezért kiemelten fontosnak tartja az ellenőrzések 

során feltárt hiányosságok mielőbbi megszüntetését, a pozitív változások elindítását. Ezért az 

Állami Számvevőszék az ellenőrzés során feltárt jogszabálysértő gyakorlat megszüntetése 

érdekében intézkedési kötelemmel járó figyelemfelhívó levéllel fordult az Intézmény vezetője felé. 

Az Állami Számvevőszék a figyelemfelhívással lehetőséget biztosított arra, hogy az Intézmény 

vezetője intézkedéseket tegyen, így biztosítsa az átlátható és korrupciómentes közszolgáltatást, és 

csökkentse a gazdálkodására vonatkozó kockázatokat.  



 

 

Sajnálattal vettem, hogy az Intézmény vezetője részéről nem történtek olyan intézkedések, 

amelyek elegendőek az Intézmény tekintetében feltárt hiányosságok megszüntetéséhez és a 

gazdálkodási kockázatok csökkentéséhez. Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok kockázatot 

jelentenek az Intézmény szabályszerű és átlátható működésében és gazdálkodásában, az integritás 

érvényesülésében, a közpénz szabályszerű felhasználásában. A fennmaradt kockázatok 

veszélyeztetik az Intézményre bízott önkormányzati közfeladat ellátását, és a helyi lakosság 

közszolgáltatásokhoz való hozzáférését. Ezért a Társulásnak is érdeke, hogy mielőbb pozitív 

változások induljanak el az irányítása alá tartozó Intézmény gazdálkodásában. 

Az államháztartásra vonatkozó törvényi előírások az Intézmény irányító szervének vezetőjeként 

olyan felügyeleti, ellenőrzési, munkáltatói, utasítási, beszámoltatási hatásköröket biztosítanak 

Elnök úr/úrhölgy részére, amelyeknek gyakorlása hozzájárulhat az ellenőrzés során feltárt 

hiányosságok megszüntetéséhez, ezáltal az Intézmény gazdálkodásának törvényességéhez. 

Mindezek alapján kérem Elnök urat/úrhölgyet mint felelős fenntartót, hogy érje el az Intézménynél 

a közpénzügyi helyzet javítását, és az Intézmény irányító szervének vezetőjeként tegyen 

intézkedéseket, amelyek előmozdítják a feltárt hiányosságok megszüntetését és a gazdálkodási 

kockázatok csökkentését.  

Javasolom, hogy ehhez tekintse át az ellenőrzés során eddig keletkezett dokumentumokat: az 

Állami Számvevőszék adatbekérő levelét; az Intézmény által szolgáltatott adatokról kiállított 

teljességi és hitelességi nyilatkozatot; az Intézmény vezetője részére megküldött figyelemfelhívó 

levelet; a figyelemfelhívó levélre adott intézményvezetői választ; továbbá az értékeléseket 

tartalmazó jelentést. A jelentés az Állami Számvevőszék hivatalos honlapján, a 

https://www.asz.hu/jelentesek/osszes-jelentes-sorszam-szerint menüpont alatt érhető el.   

Kérem, hogy az ügyben tett intézkedéseiről 15 napon belül tájékoztatni szíveskedjen. 

Tájékoztatom, hogy az Állami Számvevőszék csoportos konzultációt, továbbképzést tervez az 

ellenőrzés során feltárt kockázatos területeken történő intézkedések támogatása érdekében. 

Amennyiben a továbblépést illetően kérdése, dilemmája merült fel, kérem jelezze részvételi 

szándékát a monitoring_polgarmester@asz.hu email címre küldött üzenettel legkésőbb 2022. 

január 15-ig. 

Együttműködését előre is köszönöm, munkájához jó egészséget kívánok! 

Budapest, 2021. december 28. 

 Tisztelettel: 

 Domokos László s.k.
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